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Προσκύνημα Αρχηγών ΓΕΣ, ΓΕΝ, ΓΕΝ στην Ιερά 
Πατριαρχική Μονή Γωνιάς
/ Ιερές Μονές

Οι Αρχηγοί ΓΕΣ, Αντιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης, ΓΕΝ, 
Αντιναύαρχος Δημήτριος-Ελευθέριος Κατάρας και ΓΕΑ, 
Αντιπτέραρχος Δημοσθένης Γρηγοριάδης, προσκύνησαν στην 
Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Παναγίας Γωνιάς 
(Κολυμπάρι Κισάμου), συνοδευόμενοι από τις ερίτιμες 
συζύγους τους, τον Διοικητή της 5ης Μεραρχίας Κρητών, 
Ταξίαρχο Νικόλαο Κωστάκη και πλήθος άλλων θεσμικών 
προσώπων.

Τους υψηλούς επισκέπτες-προσκυνητές υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Κισάμου και 
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Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ομού μετά πατέρων εκ της Αδελφότητας της Μονής.

Μετά το προσκύνημα τους στο καθολικό της Μονής, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος και ο αδελφός της Μονής π. 
Θεολόγος, αναφέρθηκαν στην προσφορά της παλαιφάτου ιστορικής Μονής Γωνιάς 
και την, ουσιαστική και έμπρακτη, συμβολή και προσφορά της στους, κατά 
καιρούς, αγώνες ελευθερίας της Μεγαλονήσου, καθώς ως σημείωσε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος «Η Πατριαρχική Μονή Γωνιάς στην ιστορική 
πορεία της, υπήρξε, διαχρονικά, προπύργιο και τόπος αναφοράς όλων 
των αγώνων ελευθερίας κατά των κατακτητών κάθε περιόδου». 

Ακολούθησε ξενάγηση στο, ιδιαίτερο και ξεχωριστό σε εκθέματα και οργάνωση, 
Μουσείο της Μονής, με σύντομη αναφορά στα εκθέματα του, μοναστηριακή 
φιλοξενία και προσφορά τιμητικών πλακετών από πλευράς των Αρχηγών.

Αντιδώρησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
προσφέροντας ευλογίες της Ιεράς Μητροπόλεως και της Ιεράς Μονής, 
σημειώνοντας: «Με χάρα και αγάπη σας καλωσορίζουμε, και εκ μέρους των 
πατέρων της Μονής, στο Μοναστήρι της Παναγίας μας, όπου η Υπεραγία 
Θεοτόκος, η γλυκιά Μάνα του κόσμου και όλων μας, αιώνες σκέπει, φρουρεί και 
φυλάττει, πρεσβευτής και ικέτης των αναρίθμητων προσκυνητών που, καθημερινά, 
προσέρχονται καταθέτοντας ευχές, ικεσίες, παρακλήσεις, ευχαριστίες και δεήσεις, 
ενώπιον της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος Της.

Το δικό σας προσκύνημα βεβαιώνει και μαρτυρεί την ιστορική αλήθεια του Γένους 
μας, το οποίο πορεύεται στους αιώνες, ανασταίνεται από την τέφρα του και 
γράφει σελίδες δόξης λαμπρές, καθώς στην πλώρη του έχει καπετάνιο 
τηνΥπέρμαχο Στρατηγό, Θεοτόκο-Μαρία». Ακολούθως και, εκ μέρους των 
Αρχηγών, ο Αρχηγός ΓΕΣ, Αντιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης, ευχαρίστησε τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο και τους πατέρες για «την 
θερμή υποδοχή και την ζεστή φιλοξενία», δηλώνοντας «χαρά» δια το προσκύνημα 
και «θαυμασμό» δια το «εξαιρετικό μουσείο και τα εκθέματα του».
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